

OBAVIJEST O PRIMJENI IBAN-a

Poštovani,

od 01. lipnja 2013. godine počinje puna primjena IBAN-a u nalogima nacionalnog platnog prometa. IBAN nije novost u Republici Hrvatskoj jer se već upotrebljava za izvršavanje prekograničnih platnih transakcija.

IBAN - International Bank AccountNumber (hrv. međunarodni broj bankovnog računa) jedinstveni je međunarodni identifikator računa klijenta u banci, određen u skladu s međunarodnom normom ISO 13616 Europske komisije za bankovne norme.

Hrvatski IBAN sastoji se od 21 alfanumeričkog znaka, pri čemu:

- prva dva znaka predstavljaju oznaku za Republiku Hrvatsku (HR)
- sljedeća dva znaka (numerička) predstavljaju kontrolne znamenke računa
- sljedećih sedam znakova predstavljaju VBDI (vodeći broj depozitne institucije) banke kod koje se vodi transakcijski račun
- posljednjih deset znakova predstavljaju broj Vašega transakcijskog računa (u formatu od 10 znamenki)

Primjer IBAN konstrukcije računa za broj računa 32xxxxxxx u Raiffeisenbank Austria d.d.:

HRxx248400832xxxxxxx

Upotreba IBAN-a bitan je preduvjet za sudjelovanje kreditnih institucija sa sjedištem u Republici Hrvatskoj u **SEPA-i** (*Single Euro Payments Area*). SEPA je jedinstveno platno područje u eurima unutar kojega se građanima, poslovnim subjektima i javnim tijelima omogućuje da plaćanja u eurima u korist ili na teret transakcijskih računa, bilo u zemlji ili u inozemstvu, izvršavaju prema jednakim pravilima, neovisno o tome u kojoj se državi nalaze. SEPA utvrđuje jedinstvene standarde za pružanje platnih usluga povezanih s provođenjem kreditnih transfera, izravnih terećenja i plaćanja platnim karticama.

Osim navedenoga, prednosti uvođenja IBAN konstrukcije transakcijskih računa u nacionalni platni promet su sljedeće:

- IBAN osigurava jedinstvenu identifikaciju (neponovljivost) transakcijskog računa korisnika platnih usluga na razini cijeloga sustava i time bitno smanjuje mogućnost unosa pogrešnoga broja transakcijskog računa u odnosu na platitelja ili primatelja plaćanja
- IBAN omogućuje korištenje istoga transakcijskog računa, istih naloga za plaćanje i istih platnih instrumenata, neovisno o tome radi li se o nacionalnoj ili prekograničnoj platnoj transakciji
- IBAN omogućuje razvoj novih platnih usluga usklađenih sa standardima SEPA-e, čime se osigurava pravodobna priprema za buduće sudjelovanje u SEPA-i

Gdje možete saznati svoj IBAN?

Podatak o IBAN-u dostupan Vam je na Izvatzku o stanju i prometu po transakcijskom računu, u okviru servisa RBA iDIREKT internetskoga bankarstva te u poslovnicama Banke, a možete ga provjeriti i pozivom na broj Kontakt centra na sljedeće brojeve telefona: 072 62 6262 (za pozive iz bilo kojeg dijela Hrvatske), kao i +385 72 626262 te +385 1 65 91 562 (za pozive iz inozemstva).

Izdavanje kartica

Ako raspolazete bankovnom karticom po računu, možete je zamijeniti za novu, koja sadrži IBAN konstrukciju, u bilo kojoj poslovnici RBA bez naplate naknade. Ako raspolazete debitnom karticom Visa Electron ili Maestro po računu, njome možete poslovati sve do isteka roka važenja kartice, a nakon toga će Vam biti izdana debitna kartica s novim brojem računa u IBAN konstrukciji.

Provođenje platnih naloga

Od 01. lipnja 2013. godine Banka će zaprimati platne naloge zadane i sa starom i s novom konstrukcijom računa, ali će ih provoditi s novom (IBAN) konstrukcijom.

S poštovanjem,
Vaša RBA